
 
ATA Nº 1817 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da sexagésima quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 03 de Setembro de dois mil e dezoito. 
Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretário: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
sexagésima quinta Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada presença 
total dos Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o 
Presidente agradeceu a presença de todos, em seguida, solicitou à Secretária que 
fizesse a leitura da Ata nº 1816. Após a leitura da Ata, o Presidente pronunciou: 
Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1816.  Não houve manifestação. 
Diante disso, o Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1816, Senhores 
Vereadores, não havendo manifestações contrárias a ATA 1816 FOI APROVADA SEM 
RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

Ofício 179/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 

132/2018 que: “CONCEDE REPOSIÇÃO INFLÁCIONÁRIA AOS VENCIMENTOS E 

SUBSÍDIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

* Ofício 180/2018 de autoria do Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de 

Lei 133/2018 que; “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

* Ofício circular 09/2018 de autoria da Secretaria da Educação, Cultura e Esporte 

convidando para o Desfile Cívico dia 06 de setembro a partir das 9 horas da manhã. 

* Oficio 099/2018 de autoria do Poder Legislativo Municipal encaminhando Projeto de Lei 

03/2018 que: 

“DISPÕE SOBRE A CORREÇÃO INFLACIONÁRIA DOS VENCIMENTOS DOS 

CARGOS DE PROVIMENTO EFETIVO, EM COMISSÃO, FUNÇÃO GRATIFICADA E 

SUBSÍDIOS DOS AGENTES POLÍTICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO 

OLINTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.   

ORDEM DO DIA: 

 * Moção 06/2018: de autoria do Vereador Jurandir Ferreira Alves: de Aplausos e 

Congratulações. O Presidente pediu que fosse feita leitura da Moção. Após a leitura o 

Presidente colocou a Moção em discussão. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais 

Nobres Vereadores, e o Público Presente, em especial os integrantes da Fanfarra 

Municipal e seus familiares. Agradeceu a presença do maestro Paulo, sua esposa Dr. 

Alessandra, da Secretária de educação, Cultura e esportes do Município, Sra. Solange, 

do Prefeito Municipal Sr. Fabio, que são todos dignos de admiração, pois para o sucesso 



que a banda vem fazendo, as conquistas que vêm acontecendo, o reconhecimento que 

a cada dia só tende a aumentar, são fatores que acontecem devido ao esforço de cada 

componente dessa equipe de vencedores, reconheceu que para estruturação de uma 

Banda com esse potencial, depende de esforço, dedicação, perseverança, competência 

e profissionalismo, mas para uma melhor estrutura, é necessária a cooperação do Poder 

Público, com o qual, a banda tem a certeza de pode contar, pois o Prefeito não tem 

medido esforços, para que as coisas aconteçam conforme o esperado. Portanto, 

considera gratificante para todos e em nome de todos os Nobres Vereadores que 

assinaram a moção, têm a honra de Agradecer a cada componente da banda pela forma 

como vêm representando o Município em toda Região. Assim como aconteceu nos jogos 

do projeto “Piá bom de bola”, que ocorreu no Município onde a equipe municipal foi 

premiada em todas as categorias que competiu conseguindo a segunda colocação, 

disputando com 08 municípios da “AMSULPAR”, municípios talvez com melhor 

estrutura, mas os jovens Antonio Olintenses mais uma vez, se destacaram dentre os 

demais. Ressaltou que como fiel Munícipe e representante do povo, admite ter nascido, 

vivido, e certamente morrerá nesta Cidade, e sente orgulho em ouvir elogios referentes a 

juventude pela representatividade que a Banda vem exercendo, lembrou ainda do grupo 

Folclórico “JETHIÁ”, pela sua história que vêm fazendo dentro e fora do Município, e se 

um dia qualquer dessas equipes vier a se deparar com uma derrota, o que é possível 

acontecer em cada competição, nunca se deixem abalar, pois o sucesso e o legado, que 

todos conquistaram, certamente ninguém irá reverter. Encerrou parabenizando e 

agradecendo a todos.       

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, demais Nobres 

Vereadores, e o Público Presente. Comentou sobre a importância da Moção como forma 

de reconhecimento e incentivo para o desempenho da Fanfarra, pois lembrou que em 

2013 quando foi Secretário de Governo, na primeira legislatura do Prefeito Fabio, pode 

presenciar o recomeço da Banda que estava prestes a parar com suas atividades, 

quando o Maestro Paulo foi convidado a por em prática seus conhecimentos frente  à 

banda, a partir de muito Diálogo, entre o Executivo e Secretária de Educação, Maestro 

Paulo, sua esposa, Dra. Alessandra, e através de muito esforço envolvido, os resultados 

vêm surgindo. Parabenizou o Paulo pela sua competência com que consegue disciplinar 

seus Alunos obtendo deles o seu melhor, agradeceu aos familiares pela confiança 

depositada nos Organizadores, confiando-os seus filhos para as viagens nas 

apresentações, levando o nome do Município em toda região que se apresenta.    

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou a todos, 

agradeceu e parabenizou a todos os integrantes da Fanfarra, o Maestro Paulo, a Dra. 

Alessandra, a Secretária de Educação, Sra. Solange, o Prefeito Fabio, que vêm 

ajudando para o reconhecido sucesso que a banda vem fazendo, pois somente com a 

união e comprometimento de todos se atinge um objetivo tão alvejado como essa equipe 

vem conseguindo, representando e orgulhando o Município em todas as apresentações.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Comentou em nome de todos os 

Nobres Vereadores, quanto ao mérito da Equipe da Fanfarra, citou um ditado que “a 

coletividade é que faz a diferença”, ninguém consegue atingir um objetivo trilhando o 

caminho sozinho, o trabalho inicia em casa, quando os Pais de cada componente da 

banda, confia seus filhos aos cuidados dos responsáveis pelos trabalhos, esses jovens 

que se dedicam em tempo integral para manter o perfil exigido para fazer parte da 



equipe, os Professores, Maestro Paulo e Dra. Alessandra, a Solange Secretária de 

Educação Cultura, e Esporte do Município, e o Prefeito Municipal, todos com um só 

objetivo, e o resultado está sendo o esperado, sendo reconhecido em toda 

apresentação, conquistando vitórias e exaltando o nome do Município por onde passa. 

Colocou a Moção em votação proferindo: 

Está em votação a moção 06/2018, que for a favor permaneça sentado, e quem for 

contrário que se manifeste. Não havendo manifestações, a Moção 06/2018 foi aprovada. 

Em seguida convidou todos para em pé aplaudir a equipe da Fanfarra Municipal. 

Convidou o maestro Paulo, a Dra. Alessandra, a Solange para juntos receber a Moção, 

que lhes foi entregue, pelo Prefeito Fabio, e pelo Vereador Jurandir Autor da Moção. 

Logo convidou o Maestro Paulo para fazer uso da palavra. 

MAESTRO PAULO ULBRICH LEPINSKI: Cumprimentou a todos, especialmente seus 

Alunos  que puderam se fazer presentes na sessão, agradeceu a presença dos pais e a 

confiança que lhe é atribuída, para fazer parte de um trabalho tão árduo e ao mesmo 

tempo, tão gratificante e honroso que é ser membro dessa Fanfarra, comentou que em 

2013, quando foi convidado para fazer esse trabalho de reestruturação da Banda pela 

Administração do Prefeito Fabio, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, 

com aquisição de novos instrumentais, o que possibilitou a execução de um trabalho de 

qualidade, e os resultados estão aí, a Corporação é Campeã Sul Brasileira na Categoria, 

título conquistado em Pouso Redondo – Santa Catarina, relatou que a CINFABAN, é um 

concurso Interestadual, portanto um dos mais importantes nessa Arte, já contam na sua 

galeria com o Título de Penta campeã Paranaense, e muitos mais Hão de vir, Repetiu o 

que o Presidente Rinaldo comentou que através da União de todos, Pais, Alunos, Poder 

Público que vêm fazendo sua parte da melhor maneira possível, dando as ferramentas 

necessárias para que o trabalho seja realizado, e tornar atualmente uma das Fanfarras 

mais vitoriosas e respeitadas no Sul do Brasil. Anunciou presença no desfile de quinta-

feira na Sede do Município, e na Sexta-feira no Município de Paulo Frontin, onde foi 

convidada para tocar sozinha durante todo o desfile, durante 03 (três) horas 

consecutivas, e dia 09 (nove), domingo, no Município de São João do Triunfo, tais 

convites vêm sendo recebidos, justamente por ser reconhecida pela seu potencial, e 

pela perfeição onde se apresentam. Comentou que além do notável reconhecimento 

quanto aos títulos conquistados, o que mais lhe satisfaz, é saber que a Juventude que 

participa desse trabalho, ocupando seu tempo ocioso, estão livres de certas situações 

de riscos que o próprio sistema as expõe, respeitando regras, limites, horários, 

engajados na nobre tarefa de formarem-se verdadeiros cidadãos, futuros ocupantes de 

cargos importantes, aptas a ocuparem talvez, cadeiras dos Nobres vereadores 

presentes, ou assumindo como maestro em seu lugar dando continuidade ao seu 

trabalho. Citou um ditado do pensador John Wiliam que diz :  “Um povo sem Cultura, 

jamais se levanta, sempre se ajoelha”, e admitiu acreditar que somente trilhando o 

caminho da honestidade, da disciplina, enfim da educação com comprometimento, serão 

cada vez mais como vêm sendo vistos hoje, exemplos a serem seguidos, lembrou que já 

fazem quase 50 (cinquenta), anos do reverendo Martin Luther king, e citou uma de suas 

Célebres frase que diz: “Mesmo que o mundo amanhã se partisse em dois, eu ali 

plantaria minha macieira”. Disse convicto de que para si, a “Macieira” seria  esse 

Grupo de Cidadãos que estão sendo formados, através do esforço conjunto de todos os 

envolvidos, Prefeito Fabio, através da aquisição de uniformes novos, lanches, inscrições, 



etc. Professores, Familiares, que além da contribuição financeira, estão sempre 

presentes nas apresentações, dando apoio e de uma forma ou de outra, auxiliando para 

que os essa “Macieira” continue a produzir bons “Frutos”, e que esses os alunos que 

são os principais responsáveis por toda série de conquistas, continuem bem 

representando o Município. Agradeceu a todos desejando uma boa noite. 

SOLANGE DE FÁTIMA SCHAFAUSER: Cumprimentou a todos os Presentes, o 

Prefeito, Vereadores, Professores, Alunos e seus Pais. Comentou sobre um tempo em 

que o Maestro Paulo expôs seu desejo de parar de reger frente a Fanfarra, mas ela 

mesma incentivou-o a continuar, propondo melhorias, cooperação, e propostas de 

reformulação para o desempenho dos seus trabalhos, desde esse tempo em 2013, tem 

alunos que ainda fazem parte dessa corporação, e com um esforço mútuo, esse grupo 

vêm a cada dia se fortalecendo, e se superando, e a recompensa é essa, o 

reconhecimento, o sucesso, e o principal objetivo, que seria a formação de cidadãos, 

que ocupam seu tempo livres de todo tipo que ilicitudes, proporcionando orgulho e glória 

para o Município. Agradeceu o Prefeito Fabio pelo apoio permanente a Fanfarra com 

uniformes, instrumental. Logística, e principalmente com sua ilustre presença. Comentou 

que quando se empenhou em contribuir para a reestruturação da banda, prometeu para 

si mesma que iria sempre acompanha-la em suas atividades, e somente em uma 

ocasião, em uma apresentação em Guarapuava, para acompanhar o nascimento de seu 

netinho. Comentou que em breve, estarão disputando o Hexa na cidade de Ivaiporã. 

Agradeceu as voluntárias Alessandra e Suelen, que trabalham com dedicação nos 

ensaios para o corpo Coreográfico, aos Pais que sempre que possível, estão presentes 

nas apresentações, e somente com a participação de todos, os objetivos vêm sendo 

atingidos, lembrou sobre o que disse o Vereador Jurandir que, quando a Banda de 

Antonio Olinto chega á um Concurso, já se ouve comentários, que chegaram as 

“topetudas”, referindo-se ao penteado que lhes são feitos, o que as tornam ainda mais 

lindas, além do destaque natural que são os títulos conquistados, fazendo as demais 

concorrentes perceber que esse Grupo chega impondo respeito, ressaltou que nessa 

CINFABAN, nesse ano onde a Banda conquistou 05 (cinco) títulos, teve que ausentar-se 

antes da premiação, mas que acompanhou de longe a emoção do grupo de Campeões. 

Concluiu parabenizando e agradecendo a todos os presentes. 

PREFEITO FABIO STANISZEWSKI: Cumprimentou o Presidente da câmara, demais 

Nobres Vereadores, em nome da Fanfarra agradeceu o Vereador Jurandir pela Moção, 

como forma de reconhecimento, pois considera o reconhecimento e a valorização 

virtudes essenciais ao ser humano, comentou que a Banda é uma vencedora em todos 

os aspectos, superando dificuldades, com esforço e dedicação. Município vem 

investindo desde 2013, em equipamentos, uniformes, transportes de qualidade, com 

empresas contratadas através de licitação, para viagens mais longas com excelência, 

proporcionando segurança e conforto para as pessoas, agradeceu a todos que prestam 

serviços voluntários, a Dra. Alessandra, a Rosane, a Clarice, os Pais, e quantas outras 

que fazem com que os resultados sejam esses, os melhores possíveis. Comentou que 

tem fatores que aconteceram em seus cinco anos e meio de gestão, que são 

considerados a menina dos olhos, citou o Transporte gratuito aos universitários, a Praça 

da Matriz, Os uniformes escolares aos alunos das escolas Municipais, O prédio da 

Prefeitura, mas a principal delas, é sem dúvida a Banda Municipal. Lembrou que no ano 

passado na CINFABAN, ocasião em que a Banda conquistou o título de tri campeã em 



União da Vitória, onde esteve presente, juntamente com a Secretária Solange, e o Chefe 

de Gabinete Sr. Emerson, e na entrega da premiação, encontrava-se ao seu lado o 

Prefeito de União da Vitória Sr. Santin Roveda, e quando foi anunciado o nome do 

Município de Antonio Olinto, Prefeito Santin segurou seu braço notando sua emoção, 

mas compreende que a emoção é oriunda de conhecer a realidade de cada componente 

da Banda, de cada colaborador, com que esforço e dedicação vêm contribuir para o 

sucesso alcançado. Lembrou que se inicia a semana da Independência, e na Quinta 

feira dia 06 (seis), a Banda se apresenta no desfile Cívico em Antonio Olinto, estendeu o 

convite a todos os Nobres Vereadores a participar, e no dia 07 (sete), sexta - feira no 

Município de Paulo Frontin, ressaltando a importância da presença de mais pessoas 

prestigiando a apresentação, pois particularmente sente que isso fortalece quem está se 

apresentando, disse não ter conhecimento técnico semelhante ao Maestro Paulo, mas 

não consegue ver nenhum erro com a Banda, desde o mais velho, ao mais novo 

componente é o sinônimo da perfeição. Comentou que recebeu o convite do Sr. Abimael 

do Vale, Prefeito de São João do Triunfo, para que a Fanfarra Antonio Olintense vá 

puxar o desfile lá no Domingo dia 09, alegando que a Banda existente em seu Município 

ainda é muito fraca para assumir tal compromisso, e no dia 21 de Setembro, a Banda 

estará puxando o desfile do maior Colégio de São Mateus do Sul, “Colégio São 

Mateus”, disse entender que essa sequência de eventos só vem somar para enobrecer 

o nome do Município em toda região. Citou o comentário do Vereador Jurandir, que isso 

não se trata de política e sim Gestão com excelência, e o que for possível fazer, para dar 

continuidade e possíveis melhorias, será feito. Ressaltou que a única exigência para 

fazer parte da Banda é estar estudando, e ter vontade de aprender, o resto se adquire 

com o aprendizado, reconhece que cada um tem sua parcela de comprometimento, os 

Vereadores, que aprovam os orçamentos na Câmara, para que sejam possíveis os 

investimentos, a Secretária de Educação Cultura e Esportes, A Dra. Alessandra, a 

Primeira Dama Sra. Ariadne, pois em duas vezes que o Município sediou o Concurso de 

Bandas e Fanfarras, todas presentes ajudando, focadas em melhor recepcionar as 

equipes participantes, assim como foi no “Piá bom de Bola”, onde ouviu elogios quanto a 

receptividade oferecida em Antonio Olinto, comentou que em algumas ocasiões, ouviu 

comentários de bandas que se apresentam em condições sem nenhum apoio do Poder 

Público, e pode presenciar o Maestro Paulo emprestando materiais para outras bandas, 

não somente pelo fato de somar pontos, mas sim em gesto solidário, para que possam 

participar de igual pra igual, com outros Municípios, e cada ação fraterna compartilhada 

com os alunos, estes certamente levarão para sempre consigo como uma lição de vida. 

Concluiu agradecendo aos Vereadores e desejando uma boa noite a todos.   

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente, demais 

Nobres Vereadores, e o Público Presente, especialmente o Prefeito Fabio, Maestro 

Paulo, Dra. Alessandra, a secretária Solange, o Emerson. Comentou que pelo mérito da 

Fanfarra Municipal, é digna não somente de ser elogiada e parabenizada, mas sente-se 

na obrigação de Agradecer, pelo trabalho que vêm fazendo em Prol do Município, 

representando e enobrecendo o nome do Município por todo lugar que passa, desejou a 

todos, proteção divina em toda sua trajetória, força para que o Maestro Paulo com sua 

perseverança, possa continuar na condução dos trabalhos, de formação de cidadãos, 



comentou que cada jovem participante hoje, é orgulho de seus pais, e futuramente 

seguindo com essa conduta, seus filhos terão orgulho de vocês, pois o nome de cada 

um já entrou para história, cada um está construindo um Legado  que ficará para sempre 

na memória de todos. Agradeceu e desejou a todos uma boa noite.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos, parabenizou a Fanfarra pelo brilhante 

trabalho que vêm desenvolvendo no Município, Professores, alunos e seus familiares, 

desejou a todos uma boa noite. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e demais Vereadores. 

Agradeceu a presença de todos especialmente do Prefeito Fabio, pelo suporte que vêm 

dando em todas as prioridades do Município, aos componentes da fanfarra, Maestro 

Paulo, a Dr. Alessandra, os Alunos e seus familiares, agradeceu a Professora Adriana, 

que recepcionou os alunos do “Piá bom de bola”, em sua casa, alunos que fizeram uma 

ótima apresentação, ficando em segundo lugar em quatro modalidades, encerrou 

desejando a todos uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

demais Vereadores. Agradecendo a presença de todos, especialmente do Prefeito 

Fabio, Sr. Emerson (Tico), Secretária Solange, seu compadre “Padeirinho”, Sr. Emerson 

Bacil, o Maestro Paulo a Dra. Alessandra, os Alunos da Fanfarra e seus familiares, 

elogiou pelo brilhante trabalho que todos vêm desenvolvendo, para que continuem com 

toda essa garra e dedicação, que muitos títulos certamente virão, concluiu desejando 

uma boa noite a todos. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente, demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de todos principalmente o Prefeito Fabio, Secretária 

Solange, os membros da Fanfarra municipal, maestro Paulo, Dra. Alessandra, pelo 

excelente trabalho que vêm fazendo em benefício ao Município, regendo frente a esse 

grupo que muito bem representa a população de Antonio Olinto em toda região, 

ressaltou a importância da atuação do Poder Público, e do comprometimento de todos 

os envolvidos para o desempenho do Grupo, para que prossigam com muito sucesso, 

conquistando certamente muitos títulos. Concluiu desejando boa noite a todos.    

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, demais 

Vereadores, e o Público presente. Agradeceu a presença de todos especialmente do 

Prefeito Fabio, da Secretária Solange, do Maestro Paulo, Dra. Alessandra, que exercem 

o papel de Educador em tempo integral, de todos os componentes da Fanfarra, e seus 

familiares, pelo comprometimento de todos, conquistando títulos, e levando a toda 

região o nome do Município de Antonio Olinto, Concluiu desejando uma boa noite a 

todos. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os Presentes, 

Agradeceu especialmente a presença do Prefeito Fabio, da Secretária de Educação, 

Cultura, e Esportes, Sra. Solange, seu esposo Sr. Emerson, alunos da Fanfarra, e seus 

familiares, Maestro Paulo e sua esposa Dra. Alessandra, Sr. Emerson Bacil. Comentou 

que assa Banda pertencia no passado, ao “Colégio Estadual Duque de Caxias”, e ficou 

um certo tempo abandonada. Após isso, com o empenho do Prefeito Fabio, do Maestro 

Paulo, a Dra. Alessandra, a Solange, foi plantado essa “sementinha”, que germinou de 

forma surpreendente, tornando o nome da Fanfarra, motivo de orgulho para o Município, 

que somente quem está assistindo consegue perceber, a beleza das apresentações, 



que nota dentro da Banda uma União indispensável para o entrosamento da equipe, 

disse que seu maior orgulho é ver um dia, um de seus netos fazendo parte da Banda, a 

exemplo de seu afilhado Junior que é o mais velho componente da Banda, admitiu que 

nunca acompanhou nas apresentações, em outras Cidades, mas se emociona em saber 

o sucesso que estão fazendo, comentou que em conversa com, uma amiga sua da 6ª 

Regional, essa lhe relatou que em seu Município também havia uma Banda, que o 

Prefeito deixou se acabar alegando não ser viável ao Município economicamente. 

Respondeu a sua colega que ao contrário disso, o Município de Antonio Olinto conta 

com um Prefeito que, não mede esforços para conseguir, melhorias em esporte, 

educação, saúde, e demais prioridades à população, Uma secretária de Educação, 

cultura e esportes, que consegue incansavelmente dar conta de suas atribuições, e toda 

uma equipe de profissionais, todos merecedores de elogios. Concluiu que a soma 

desses fatores é o resultado brilhante que essa Banda vem apresentando. Concluiu 

agradecendo a presença de todos, desejando-lhes uma boa noite.     

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, Nobres Vereadores, e 

Público presente. Agradeceu primeiramente a presença do Prefeito Fabio, Solange 

Secretária de Educação Cultura e Esportes, Secretário de Governo Sr. Emerson Gomes, 

Maestro Paulo, Dra. Alessandra, os integrantes da Fanfarra e seus familiares, Sr. 

Emerson Bacil, candidato a Deputado Estadual, ao qual irá apoiar na Campanha 

Eleitoral. Comentou que acompanhou em 2013, época em que o Paulo quase desistiu, 

mas com diálogo entre todos os envolvidos, lembrou que na ocasião, fazia parte da 

Prefeitura, como Secretário de Governo, reuniu-se com todos os interessados em levar o 

trabalho da banda adiante, e foi tomada a iniciativa, a Banda passou por uma 

reestruturação através de investimentos do Poder Público, e concordou que o que falou 

a Vereadora Tania, a “semente”, foi plantada, agora os “frutos” vêm sendo colhidos, 

os resultados apareceram, não somente no Município, e sim em toda região, pois o 

trabalho está sendo reconhecido, prova disso, são os convites para a Banda se 

apresentar em vários Municípios frequentemente. Ressaltou que seu filho à 08 anos 

passados fazia parte da Banda, e quando planejavam viajar para alguma apresentação, 

os pais dos alunos se uniam, e dividiam as despesas para que a viagem acontecesse, 

hoje reconhece que a Prefeitura da todo o suporte garantindo melhores condições para 

o trabalho da Banda, considerando que o que vem sendo feito não se trata de um gasto, 

e sim investimento. Concluiu agradecendo a todos pelo comparecimento e desejou uma 

boa noite.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Cumprimentou todos os Presentes, 

Comentou que todas as palavras que gostaria de falar, já foram ditas por todos, que 

seriam agradecer, e parabenizar, a todos os envolvidos, ressaltou a importância do 

trabalho coletivo, da união, a começar pelos alunos, seus familiares, Professores, Poder 

Executivo, seus Secretários, Vereadores, todos em busca de um único objetivo, sempre 

se torna mais fácil a conquista, e o resultado de uma dedicação exemplar de todos como 

está acontecendo no Município de Antonio Olinto, é o reconhecimento que está sendo 

notado em toda parte onde a Banda se apresenta, Parabenizou toda equipe que 

Compõe a Fanfarra, agradeceu a presença do Emerson Bacil, desejando a todos uma 

boa noite.   



Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, marcando a próxima reunião 

Ordinária para o dia 10 de Setembro de 2018 às 19 horas.  




